

恩玛妮健身
恩玛妮健身卡夏季特价
优惠,凭此券办卡送瑜伽服一套
电话: 0635-8335066 8312066
地址: 柳园北路水城中街西首4号商业楼



▲执法人员在无名网吧发现近10名未成年人上网。
▲执法人员没收了一家违规KTV的点歌机。 本报记者 李军 摄

文化公安部门城区联合夜查

9家网吧 KTV 游戏厅停业整顿

本报聊城8月9日讯(记者 凌文秀 实习生 胡周舟 通讯员 孔令军) 8日晚,市文化市场综合执法局与东昌府公安分局治安大队联合在城区夜查,发现3家网吧接纳未成年人、5家KTV无证经营、1家电子游戏场所违规经营,责令停业整顿。

联合夜查下午5点多开始,执法人员先后检查了城区多家网吧、KTV及游戏厅等娱乐场所,晚上8点多结束。检查过程中,发现多数网吧能做到严格管理,自觉拒绝未成年人进入,共在建设路、益民胡同和闸口附近发现3家网吧违规接纳未成年人;发现5家KTV无证经营、1家电子游戏场所违规经营。对于存在违

规的网吧、KTV等娱乐场所,执法人员责令其立即停业整顿。
执法人员说,文化综合执法部门近期接到群众举报称,城区一些网吧准备了大量身份证件供未成年人上网使用,这种行为引起文化和公安部门的注意,对于整改后仍存在违法经营行为的网吧将予以取缔。

刚查完街头一家 一条街上 KTV 全关门

本报聊城8月9日讯(记者 凌文秀 实习生 胡周舟) “应该是各家KTV互相通气。”在8日晚的联合夜查中,执法人员在水城中街检查KTV时遇到怪事,刚在街头查了一家,整条街上的其他十多家KTV全关了门。

经粗略统计,水城中街共有10多家KTV。联合夜查时,执法人员从西端路口开始检查,不想刚从路西头的一家KTV出来,发现整条街上的KTV全关了门。据附近居民介绍,这些KTV平时大都正常营业。执法人员分析,应该是各家KTV店主见到有检查的,互相通气关门避开检查。
执法人员查到东菜市

街一家KTV时,几名工作人员正围成一桌打麻将,老板娘在大厅的沙发上睡觉。执法人员叫了好长时间,老板娘才睁开眼睛。经检查发现,这家KTV的消防通道不达标,属于无证经营,执法人员责令其停止营业马上办证。

当晚,执法人员共检查了5家KTV类的娱乐场所,大部分有卫生问题,有的还存在消防、安全通道等设施不健全的安全隐患。

“很多KTV都因为安全设施不健全没有办下营业执照,但都私下营业。”工作人员表示,会取缔无证经营的KTV,责令办证。

一网吧揪出近十个小网虫

最近被连续查到4次,勒令停业整顿

本报聊城8月9日讯(记者 凌文秀 实习生 胡周舟) “最近4次执法检查,这里哪回都能发现有小孩上网。”8日晚,市文化市场综合执法局与东昌府公安分局治安大队进行联合夜查时,执法人员在益民胡同与振兴路交叉路口附近发现一家名为“无名网吧”的网吧又有未成年人上网。

8日晚,执法人员走进网吧时,这些孩子正兴致勃勃地上网。“家里没电脑,爸爸同意我来的。就跟同学聊天、玩游戏,别的什么也没干。”一名自称17岁的少年面对执法人员还挺“理直气壮”。

执法人员发现网吧有上下两层,每层都是一间房,一楼总共10

来个上网者,其中有4人是未成年人。随后,执法人员又从二楼带下几名满脸稚气的男孩,经检查也是未成年人。

“你多大了?”执法人员问其中一位男孩。“我是1994年出生的。”“那你属什么?”男孩却说不出来了。“说是1994年出生却不知道属什么?出生年份是编的吧,身份证呢?”现场,一些小孩还与执法人员“斗智斗勇”。

在这家网吧,执法人员共发现了近十名未成年人,都是男孩,有的才上初中。“孩子们排队站好,拍照留下学校、年级和家长的联系方式就可以离开了,记住以后不要再到网吧上网。”执法人员

说,留下这些未成年人的照片和联系方式,会逐一跟他们的家长、学校沟通,共同监督孩子,让他们远离网吧。

见到执法人员揪出这么多小网虫,老板还很“无奈”地说,“这些孩子都有十六七岁,也快成年了,我这网吧如果不接纳未成年人根本赚不到钱。”老板的解释让执法人员很气愤。“不管16岁还是17岁,哪怕就差1天也是未成年人,根据规定都不能进入网吧。”执法人员还说,最近组织的4次检查,每次都会从这家网吧里发现未成年人,肯定要严肃处理。

目前,执法人员已勒令这家网吧停业整顿。

游戏厅无证经营 自制警示牌写错落款

本报聊城8月9日讯(记者 凌文秀 实习生 胡周舟) 张贴的大量警方警示标识,乍一看挺唬人,仔细一瞅发现竟将公安局的名字写错了。8日联合夜查时,执法人员在水城中街一家游戏厅发现问题,一检查发现属无证经营。

走进这家游戏厅,执法人员发现里面人不多,游戏机都是新的,游戏种类很多,游戏厅的卫生条件也不错。不过,执法人员却从游戏厅里悬挂的众多警示标语中发现问题。

“‘文明娱乐,远离赌博。’这没错,但落款是‘东

昌府分局’就不对啦!”来自公安部门的一名执法人员说,“规范的单位名称是‘聊城市公安局东昌府分局’或‘东昌府公安分局’,连公安局的名字都写错了,警示牌肯定是自己做的,是不是没有证件,属于无证经营?”

在执法人员要求游戏厅出示证件时,一名工作人员却以老板不在为由拒绝提供。经工作人员再三了解,该工作人员才不得已承认,游戏厅才开始营业三四天,证件正在办理。

执法人员责令游戏厅停业,等办证后再规范营业。

治疗强直性脊柱炎的新突破

著名风湿骨病专家吴英萍教授创立的“英平风湿骨病治疗体系”和研制成功的“英平诸痹灵”系列中成药,对强直性脊柱炎具有“止痛迅速性”、“畸形纠正性”、“疗效显著性”、“标本兼治性”的独特治疗效果。特别是“英平诸痹灵”系列中成药的临床验证,具有改善软骨微循环,疏通骨质,增进脊椎关节及周围组织的血氧供应,消除有害酶对软骨的损害,促进脊椎炎症的吸收,增强骨质的密度和强度,无毒副作用治愈率

高,对早、中期病患者疗效更为明显,被医学界专家称为“风湿骨病领域绿色综合疗法”。现在回馈活动期间山东省内新患者拿药一疗程可报销单程火车票和汽车坐票。

北京著名风湿病专家吴英萍于8月12日在济南山东边防总队医院为风湿病患者现场答疑。

济南咨询电话: 15053159010 0531-81992648
济宁地区咨询电话: 15166377663

景逸领衔“城市风格家轿”风潮

风行汽车推出的景逸1.5XL,定位于“城市家庭代步车”,以“XL加大号”设计理念,独创宽适风格,并以连续超过百分之百的同比增长,高居细分市场月销量冠军。如今,东风风行乘势出击,再度推出景逸“城市风格家轿”系列,采用了“XL加大V”的设计理念,即在“XL加大号”生活理念基础上,全面植入“V”这一活力元素,以7.99万元的激情售价,劲装登场,掀起了一股“城市风格家轿”的时尚风潮。

作为被东风风行寄予厚望的景逸“城市风格家轿”,自面世以来就云集了东风日产骊威劲锐版、天语SX4、骏捷Cross等多款车型的竞

争与挑战。相比这些车型,景逸“城市风格家轿”,以“XL加大号”的越级表现,及“V”活力元素的全面植入,跃身为一款A+品质的“城市风格家轿”,运动性能更加突出,都市时尚色彩更加鲜明,更能彰显都市潮流一族的活力个性。

景逸“城市风格家轿”在面世之初就倡导了“XL加大V”的设计理念。相对于景逸1.5XL所倡导的“加大号”宽适生活,景逸“城市风格家轿”所倡导的“XL加大V”活力生活是一种全面升级,更具运动激情,更具个性色彩。风行汽车销售公司总经理姚利文表示,东风风行希望通过景逸“城市风格家轿”,改

变这种单调的生活方式,远离蜗居的生活空间,代之以穿梭都市,纵情山野的活力新生活,这就是景逸“城市风格家轿”所倡导的真正理念所在。

如姚利文所言,从“城市家庭代步车”到“城市风格家轿”,是一种全新升级,东风风行的品牌形象也由此实现了升华。首先,景逸“城市风格家轿”确立了自身鲜明的时尚风格。其次,景逸“城市风格家轿”为这种风格注入了可持续发展的不竭动力。这种双重的升华,对东风风行的发展来说很关键,将为其后续高端车型的推出,与合资车型的竞争提供有力支持。